

opusdei.org

Alvaro del Portillo bit će proglašen blaženim

Jutros je papa Franjo potpisao dekrete kojima potvrđuje čuda zadobivena po zagovoru blaženog Ivana Pavla II i Časnog Sluge Božjega biskupa Alvara del Portilla, prvog nasljednika svetog Josemarije na čelu Opusa Dei.

4.07.2013.

Jutros je papa Franjo potpisao dekrete kojima potvrđuje čuda

zadobivena po zagovoru blaženog Ivana Pavla II i Časnog Sluge Božjega biskupa Alvara del Portilla, prvog nasljednika svetog Josemarije na čelu Opusa Dei.

To su prvi koraci prema kanonizaciji Karola Wojtile (1920.-2005.) i beatifikaciji Alvara del Portilla (1914.-1994.).

Sveti je Otac također potvrdio i glasove Kongregacije za kauzu svetaca kojima se blaženi Ivan XXIII, papa koji je sazvao Drugi vatikanski koncil 1959., proglašava svetim. Sveta je Stolica objavila odobrenja više različitih dekreta (pogledajte www.vatican.va).

Biskup Javier Echevarría: “sretna slučajnost”

Za biskupa Javiera Echevarriju, prelata Opusa Dei, ova je vijest “sretna slučajnost i razlog velikog veselja. Blaženi Ivan Pavao II,“ rekao

je Prelat, „sam je sebe potpuno davao u velikodušnom služenju svim ljudima. Svojim nas je bogatim učenjima, svojim riječima i pismima, slikama i tolikim gestama prepunih dubljeg značenja priveo bliže k Bogu. Čitav se njegov život temeljio na bliskom zajedništvu s Isusom Kristom. Trebali ste ga samo vidjeti kako moli da biste shvatili plodnost njegova svećeništva.“

Ivan Pavao II i Ivan XXIII „bili su istinski oci bliski svim vjernicima, Crkvi i, osobito mogu reći, ovom dijelu Crkve kojeg predstavlja Prelatura Opusa Dei. Mislim da su milijunima ljudi pomogli osjetiti da su Papini najdraži sinovi i kćeri.“

Prelat Opusa Dei opisao je biskupa Alvara del Portilla kao „najbolju potporu svetog Josemarije i najvjernijeg suradnika Ivana Pavla II.“ I dodao je: „Utječem se zagovoru ovog dobrog i vjernog sluge i molim

ga da nas sve ‘zarazi’ svojom odanosti prema Bogu, Crkvi, Papi, svetom Josemariji i svojim prijateljima. Molim ga da nam osigura udjel u svojim društvenim brigama, koje su se pokazale u brojnim inicijativama po cijelom svijetu za ljude u potrebi, a koje je on poticao. Molim da na nas prevede svoju osobitu ljubav prema obitelji i strastvenu ljubav prema svećeništvu, isto kao i svoju nježnu i jednostavnu pobožnost koja je odisala jakim Marijinim mirisom.”

Čudo koje se pripisuje biskupu Alvaru

Čudo koje je Sveta Stolica potvrdila trenutno je ozdravljenje čileanskog novorođenčeta, Jose Ignacija Ureta Wilsona. Nekoliko dana nakon rođenja u kolovozu 2003., imao je zastoj srca na više od trideset minuta i teško krvarenje. Roditelji su mu se velikom vjerom molili za zagovor

biskupa Alvara del Portilla.

Medicinski je tim mislio da je beba umrla kada je, bez ikakvog dodatnog liječenja i na potpuno neočekivan način, srce novorođenčeta počelo ponovo kucati, i to dostigavši 130 otkucaja u minuti. Usprkos svoj ozbiljnosti svoje medicinske situacije, deset godina kasnije Jose Ignacio živi uobičajeni život.

Mons Flavio Capucci, postulator kauze, primio je oko 12, 000 potpisanih slučajeva usluga primljenih po zagovoru biskupa Alvara. Oni uključuju „milosti svih vrsta, i materijalnih i duhovnih. Očito su najzanimljivija neobična izlječenja, a i njih ima različitih: od nestajanja melanoma s metastazama nakon molitve Alvaru del Portillu, do potpunog oporavka djeteta koje se bilo utopilo u bazenu.“

Postulator dodaje da se mnoge od ovih usluga odnose na obiteljski

život: „oženjeni parovi koji se mire i ponovo zajedno žive u miru; dobivanje djece, ponekad nakon dugogodišnjeg čekanja prije nego se uteklo njegovom zagovoru; pomirbe među posvađanim rođacima; rađanje zdrave djece nakon što je rečeno da će se beba roditi bolesna ili s određenim malformacijama. Biskup Alvaro bio je obiteljski čovjek, provodio je duboke i široke kateheze na temu obitelji. Možda se zbog toga spontano pojavila želja da mu se u tim pitanjima moli zagovor.”

Mons Capucci objašnjava da nakon ovog potvrđivanja čuda slijedi objavljivanje datuma beatifikacije. Ceremonija će se najvjerojatnije održati u Rimu, gdje je časni Alvaro del Portillo i umro.

Biografski detalji

Alvaro del Portillo rođen je 11.ožujka 1914., u Madridu, kao treće od osmero djece. Inženjer, doktorirao

Povijest i Kanonsko Pravo, pridružio se Opusu Dei 1935. Uskoro je postao najveća potpora osnivaču, svetom Josemariji Escrivi. Dekret o herojskim vrijednostima kojeg je 28.lipnja 2012. objavila Kongregacija za kauzu svetaca opisuje budućeg blaženika kao „dobrog i ljubaznog čovjeka, sposobnog dušama prenositi mir i spokoj.“

1944. zaređen je za svećenika. 1946. se preselio u Rim. Svojim je intelektualnim radom sa svetim Josemarijom i radom za Svetu Stolicu proveo duboko razmatranje uloge i odgovornosti laika u zadaći Crkve, njihovim uobičajenim poslom i društvenim i obiteljskim vezama. U razdoblju između 1947. i 1950. provodio je apostolsku ekspanziju Opusa Dei u Rim, Milan, Napulj, Palermo i druge talijanske gradove. Poticao je formacijske kršćanske aktivnosti i brojnim ljudima pružao svećeničke usluge.

Od ponrifikata Pia XII do Ivana Pavla II obavljao je brojen dužnosti za Svetu Stolicu. Imao je aktivnu ulogu u Drugom vaticanskom koncilu i mnogo je godina bio savjetnik pri kongregaciji za doktrinu vjere.

15.rujna 1975., nakon smrti osnivača, mons. Alvaro del Portillo izabran je za njegovog nasljednika na čelu Opusa Dei. 28.studenog 1982., kada je blaženi Ivan Pavao II uspostavio Opus Dei kao osobnu prelaturu, imenovao ga je Prelatom, a 7.prosinca 1990. i biskupom. Tijekom godina koje je proveo na čelu Opusa Dei poticao je započinjanje aktivnosti Prelature u 20 novih zemalja. Kao Prelat Opusa Dei također je nadahnuo i pokretanje brojnih društvenih i obrazovnih inicijativa. .

Biskup Alvaro del Portillo umro je u Rimu u ranim jutarnjim satima 23.ožujka, 1994., nekoliko sati po povratku s hodočašća u Svetu

Zemlju. Od njegove smrti tisuće je ljudi svjedočilo opisujući njegovu ljubaznost, toplinu njegovog osmijeha, njegovu poniznost, nadnaravnu hrabrost i mir kojeg su im donijele njegove riječi.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/alvaro-del-portillo-bit-ce-
proglasen-blazenim/](https://opusdei.org/hr-hr/article/alvaro-del-portillo-bit-ce-proglasen-blazenim/) (30.03.2025.)